

Luooihu-E 快报

罗湖 2017 年 8 月 3 日 媒体报道重要新闻汇编

中共深圳市罗湖区委宣传部

联系人：杨然

联系电话：25666947

15019498863



目 录

●深圳特区报

- 1、“重走建军路”夏令营
- 2、到酒店开房，去餐馆蹭凉——高温停电市民生活大受影响

●晶报

- 3、消防栓失效，物业被罚两万
- 4、罗湖体育馆上演气功交流展示活动
- 5、“深圳杯”罗湖赛区决出八强

●深圳都市报

- 6、罗湖上半年 GDP 同比增长 8.6%
- 7、11 年来累积志愿服务时长达 11444 小时——71 岁的老兵志愿者值得你学习

“重走建军路” 夏令营

暑假期间，罗湖团区委、区教育局、区青少年活动中心组织辖区40名学生赴江西革命老区开展“重走建军路”夏令营活动。在井冈山黄洋界，同学们重温了当年的峥嵘历史，实地体会、了解了“井冈山精神”。

深圳特区报记者 刘羽洁 通讯员 杨志光 摄



到酒店开房 去餐馆蹭凉 高温停电市民生活大受影响

■ 深圳特区报记者 谷少传
实习生 付 蕾

连续几天,深圳多个片区突然停电,酷热高温下,市民只好去酒店、餐馆“蹭空调”,躲避高温。南方电网官方微博8月1日下午3时发布消息称,深圳电网负荷再创历史新高,截至8月1日14点27分,深圳电网最高负荷达1711.61万千瓦。

而之前深圳供电局官网发布消息称,7月29-31日,由于用电负荷剧增,部分供电设备不堪重负,引发故障,导致龙岗布吉、宝安松岗、龙华樟坑、南山西丽等多个片区出现停电情况。这些区域基本都是设备残旧的老旧小区和城中村,其根源在于电网建设阻力大,电网扩容改造落地难,目前,该局正全力以赴保障深圳电力供应。

南方电网7月31日发布停电通告,称8月1日至8月6日,深圳全市多个变电站的众多线路将轮流停电。而这轮停电范围之广、波及人群之众实为多年罕见。

理发时停电湿着头发回家

7月30日,深圳交警官方微博发了一条微博“都哪里停电了?”,这条微博引来宝安、南山、龙华等地区的网民纷纷报出坐标并竞相吐槽。网络上,不少经历了停电的市民“哀嚎”声一片:“晚上是在公司办公室打地铺睡了一夜的,到现在牙都没刷”、“龙华上塘社区西头新村三区停电两天了,要崩溃了”、“大芬今天会停电吗?妈呀!吓得我今天不敢回去”……还有网友反映,不只是城

中村,新建小区同样遭遇了停电。

7月30日20时50许,家住龙华龙悦居的崔先生正在楼下理发,“当时正在洗头,头发已经打湿了,好尴尬。”由于不确定什么时候来电,理发店服务员在简单为崔先生冲了水后,让崔先生先行离开了。据反映,龙悦居部分小区在停电一小时后重新供电。

不过,更多的市民不如崔先生这般幸运,不少地方的停电时间持续了一整夜,甚至更久。有人在漆黑又炎热的家里待不住,想要“开房”乘凉,却发现宾馆已经爆满;更多的人则在停电的时间里,用手机刷微博和朋友圈来打发时间。

连续三天停电热出一身痱子

家住南山区白石洲上白石的赵先生告诉记者,前天晚上10点左右,他住的片区突然停电,连续三天,一直到8月1日凌晨3点才来电。询问原因,回应称是变电站爆炸了。“之前也停过电,但三个小时后就来电了,还没有停过这么长时间的。”赵先生抱怨,由于事前没有预报,他冻在冰箱里的肉、菜之类的食品在连续停电三天之后,全部腐坏,损失六七百元,无从索赔。

住在宝安区西乡街道的何先生也忍受了三个停电的炎热之夜,从7月29日开始,他所居住的楼栋每晚9点钟左右停电,到第二天早晨五六点才恢复供电。“简直没法睡觉,热了一晚醒来,全身都长了痱子,可能今天晚上还会停。”赵先生是外来务工人员,他对大多数停电区域集中在“城中村”表示不理解。

张先生住在罗湖区湖贝新村。从前天晚上起,他所住的街区每晚都跳闸,电工告诉他可能是因为电闸烧坏了。张先生所住的楼层刚好有一个天台,还可以去天台上吹吹风,而同一栋楼的许多居民已经被暑热逼得住进了酒店,去餐馆吃饭。张先生希望,供电局应该在酷暑时节有所准备,以备各种突发情况。

供电部门全力以赴保供电

据深圳供电局介绍,随着城市旧改工作的推进,城中村人口密度短期内快速增长,导致用电负荷快速增长;另一方面,城中村用地非常紧张,电网改造扩容阻力大、落地难。目前,全市共有1486台城中村配电变压器存在重载情况(占比19.9%),这些供电设施残旧老化情况较为严重,有的配电变压器运行年限甚至超过20年。但即便如此,仍有部分频繁停电区域因村委不愿意或不能提供公用电房及线路路径,导致该局无法通过立项整改,以便从根源上解决设备重过载问题,只能不断通过修复故障设备来恢复供电。

为应对夏季用电高峰和频繁停电问题,深圳供电局将按照提前制订的迎峰度夏方案和应急处置预案,认真落实各项措施,全力保障迎峰度夏期间电力可靠供电。

同时,深圳供电部门希望广大市民从身边做起,科学用电、节约用电,争当低碳达人,设置空调温度不低于26℃。同时,该局也提醒产权方加强自身供电设备的维护管理,避免设备故障造成停电。

消防栓失效, 物业被罚两万

晶报讯(记者 谢敏/文、图)日前,罗湖公安分局莲塘派出所对辖区深圳市名磊物业管理的小区进行消防检查时发现,该小区室内消防栓未保持完好有效,经上报消防支队后,依法对该物业管理公司处以人民币20000元的罚款。据介绍,早在2015年10月,派出所曾针对该小区存在的隐患,处

以人民币10000元处罚。处罚后,消防民警多次要求该物业整改,但该物业管理公司未予整改。消防民警表示,如果消防栓不能正常使用,一旦发生火灾,易造成群死群伤事件。此次从重处罚,旨在警示物业管理,对室内消火栓等设施必须保持完好有效,真正担负起消防安全主体责任。



民警发现该小区消防栓未保持完好有效。

罗湖体育馆上演气功交流展示活动

晶报讯(记者 陈利城)昨天下午,2017年广东省百城千村健身气功交流展示系列活动大赛(深圳站)在罗湖体育馆开幕,来自深圳市各区的超过50个气功站点组织队员参加了这天下午的展演,总参与人数达到700人之多。

据了解,此次交流展示项目,是国家体育总局编创推广普及的健身气功功法,包括了五禽戏、六字诀、八段锦、马王堆导引术、大舞等项目。深圳市武术协会会长李慈成表示,如今深圳的气功发展较为平稳,每个站点的人数都比较平均,但也面临

着一个比较严峻的问题——队伍逐渐老龄化。翻阅文献可知,气功在古代又名“丹道”,以呼吸的调整、身体活动的调整和意识的调整(调息,调身,调心)为手段,以达到强身健体、防病治病、健身延年、开发潜能的目的。而在李慈成看来,这是中国传

统文化的一大精髓,不应该只是有老年人去关注它,年轻人也应该参与进来。“我们年轻人参与进来更有利于气功的传承,老人家年纪一上来,就很难集中到一起表演交流。而且气功既容易学又不受时间和空间的限制。”李慈成补充道。

“深圳杯”罗湖赛区决出八强

晨光乳业2017第二届“深圳杯”业余足球联赛，罗湖赛区、南山赛区两个分赛区的总决赛名额都将于本周内决出，其中罗湖赛区的8强名额已于1日决出，今晚将决出晋级总决赛的4个名额。南山赛区则于昨晚决出8强的名额，4强的名额将于本周五产生。

罗湖赛区总共有32支成年队参赛，经过48场小组赛以及8场首轮淘汰赛的争夺后，于8月1日决出了8强的队伍，他们分别是奥创四维、深巴塞、汕友、小池塘、莎斐妮、德仕鼎、深中足球梦想以及宝栢联实业。

在晋级八强的球队中，有6支球队都是轻松晋级的，仅有奥创四维与深巴塞的晋级之路比较艰难，两支球隊都是在常规时间内打成平手，最终通过点球大战获胜。

按照罗湖赛区的赛程安排，8进4的淘汰赛将于今晚在罗湖仙桐体育公园足球场进行，分别是奥创四维对阵深巴塞、汕友对阵小池塘、莎斐妮对阵德仕鼎以及深中足球梦想对阵宝栢联实业，获胜的球队将获得晋级晨光乳业2017第二届“深圳杯”业余足球联赛总决赛的名额。晶报记者 何海波

罗湖上半年GDP 同比增长8.6%

深圳都市报讯(记者 卢晓丽)记者从罗湖区2017年上半年经济形势分析会上获悉,罗湖上半年实现地区生产总值(GDP)957.14亿元,同比增长8.6%,创近4年同期新高。

其中,经济增长动力绝大部分来自都市型高端产业。金融业和营利性服务业是世界各大知名城市抢抓的高端产业,而罗湖GDP总量51.5%来自于金融业和营利性服务业,GDP增长的76.7%来自于这两个行业,表明罗湖区都市型经济特征明显,并且呈现较快增长态势。

11年来累积志愿服务时长达11444小时 71岁的老兵志愿者值得你学习

深圳都市报(记者 卢晓丽)在罗湖如火如荼的创文行动中,红、橙、黄、绿、青、蓝、紫“七彩飘扬”的志愿者成为城市中一道动人的风景线。在东门街道,有一位头发花白的志愿者名叫张福坤,今年71岁,他身穿红马甲,走街串巷,捡垃圾、整理共享单车、为市民指路、劝导市民文明出行……

张福坤是名老兵,随着两个儿子在

深圳成家立业,2001年,张福坤和老伴从武汉迁到深圳。2006年,为了能发挥余热,老人主动报名成为深圳市义工联合会的注册志愿者。11年间,老人累积志愿服务时长达11444小时,曾获得“广东省五星志愿者”、深圳“百名优秀义工”“深圳市五星级义工”等荣誉。如今,张福坤周一到市义工联合会秘书后勤组协助工作;周三到新城市广场U站,为路人

提供信息咨询、交通指引;周四到市中医院帮忙照看脑瘫患儿;周末到少年宫维持秩序、宣传文明礼仪。在他的影响下,老伴也加入了义工队伍。

作为深圳志愿服务的发源地,罗湖拥有11万多名注册志愿者、400多个各种类型的志愿服务队,志愿服务已成为罗湖人的生活点滴,融入罗湖日常的方方面面。